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










Cantus

Altus

Tenor I

Tenor II

Bassus

Re so- net- in lau - - di bus,- cum iu cun- dis-

Alternatim. Alternatim.

Re so- net- in lau di- - - - bus,- cum iu cun- dis-

Re so- net- in lau di- bus,- cum iu -

Re so- net- in lau di- - - - bus- cum iu cun- dis-

Re so- net- in lau di- - - - bus,- cum iu cun- dis-

S.

A.

T.

T.

B.

plau - - - si bus,- Si on- cum fi de- li- bus:- ap pa- ru- -

Totus Chorus.8

plau si- - - - - bus,- Si on- cum fi de- li- bus:- ap pa- ru- -

cun dis- plau si- bus,- Si on- cum fi de- li- bus:- ap pa- ru- -

plau si- - - - - bus,- Si on- cum fi de- li- bus:- ap pa- ru- -

plau si- - - - - bus,- Si on- cum fi de- li- bus:- ap pa- ru- -

S.

A.

T.

T.

B.

it, quem ge nu- it- Ma ri- a.- Sunt im ple- ta,- quӕ prӕ di- xit- Ga bri- -
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it, quem ge nu- it- Ma ri- a.- Sunt im ple- ta,- quӕ prӕ di- xit- Ga bri- -

it, quem ge nu- it- Ma ri- a.- Sunt im ple- ta,- quӕ prӕ di- xit- Ga bri- -

it, quem ge nu- it- Ma ri- a.- Sunt im ple- ta,- quӕ prӕ di- xit- Ga bri- -

it, quem ge nu- it- Ma ri- a.- Sunt im ple- ta,- quӕ prӕ di- xit- Ga bri- -

S.

A.

T.

T.

B.

el; e ia,- - e ia,- - vir go- De um- ge nu- it,-

Alternatim. Alternatim.26

el; e ia,- - e - ia, vir go- De um- ge nu- it,-

el; e ia,- - e ia,- - vir go- De um- ge nu- it,-

el; e ia,- e ia,- e ia,- e ia,- vir go- De um- ge nu- it,-

el; e ia,- - e - ia, vir go- De um- ge nu- it,-

  

Resonet in laudibus


Jacob Gallus (1550 - 1591)

T.

T.

S.

A.

B.


   
      
    
  

 





 
 








 
 






 
 


             

               
         

                  

                   

               

                 

               
                    
                     

                    

                    

                   
                  

                  

                         

                     

               

                 

                       



















S.

A.

T.

T.

B.

quod di vi- na- vo lu- it- cle men- ti- a,- quod di vi- na- vo lu- -

Alternatim. Totus Chorus.35

quod di vi- na- vo lu- it- cle men- ti- a,- quod di vi- na- vo lu- -

quod di vi- na- vo lu- it- cle men- ti- a,- quod di vi- na- vo lu- -

quod di vi- na- vo lu- it- cle men- ti- a,- quod di vi- na- vo lu- -

quod di vi- na- vo lu- it- cle men- ti- a,- quod di vi- na- vo lu- -

S.

A.

T.

T.

B.

it cle men- ti- a.- Ho di- e- ap pa- ru- it,- ap pa- ru- -

Alternatim.44

it cle men- ti- a.- Ho di- e- ap pa- ru- it,- ap pa- ru- it- in

it cle men- ti- a.- Ho di- e- ap pa- ru- it,- ap pa- ru- it- in

it cle men- ti- a.- Ho di- e- ap pa- ru- it,- ap pa- ru- it- in

it cle men- ti- a.- Ho di- e- ap pa- ru- it,- ap pa- ru- it- in

S.

A.

T.

T.

B.

it- in Is ra- el,- quod an nun- ti- a- tum- est per

Alternatim.53

Is ra- - - - el,- quod an nun- ti- a- tum- est per Ga bri- -

Is ra- - - - el,- quod an nun- ti- a- tum- est per Ga - -

Is ra- - - - el,- quod an nun- ti- a- tum- est per

Is ra- - - - el,- quod an nun- ti- a- tum- est per Ga - -

S.

A.

T.

T.

B.

Ga bri- el,- quod an nun- ti- a- tum- est per Ga bri- el.-

Totus Chorus.61

el, Ga bri- el,- quod an nun- ti- - a tum- est per Ga bri- el,- Ga bri- el.-

bri- el,- - quod an nun- ti- a- tum- est per Ga - - - - bri el.-

Ga bri- el,- quod an nun- ti- a- tum- est per Ga bri- el,-

bri- el,- - quod an nun- ti- a- tum- est per Ga bri- - el,- -





 
 


 



 
 


 



 
 


 



 
 


                  

                 
                  

                   
                  

                

                 
                  

                 
                  

             
                     
                     

                   

                         

              
                   
                         
                    
                          
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